

汉厂张道去电 十月初四

东电悉。总局单开九月底止，萍矿结欠规元一百五十六万四千六百九十二两四七五。沂。支。宣。

大冶来电 十月初五

日矿十二次装系“苦雷夏”三千一百四十三吨，即七九。福禀。微。

萍乡解守去电 十月初七

徐雨之、卢鸿昌回沪，述日出煤只三百吨，存货已运空，局面大，用费多，出货少，恐难为继。公到局须力任劳怨，逐事查考，详细函复。此局若不改良，使出煤多、用费少，方能补救。李、赖望后到沪。宣。阳。

大冶宗牧来电 十月十七

奉饬王、杨查路矿，出入帐应照造，遵照历届月报赶办，惟日矿收价估本盈余，照解守详数附列似有不妥，福拟将自商办起，凡汉一历年发来局用，列作收款，廿六年起本年止，日矿价列作抵冲，以出抵入，盈余无多，二者何从，乞示方略。福。篠。

汉厂张道去电 十月十九

腰田变卦后，醴洙待木甚急，汉三井现存枕木四千四百块（根），必系芦汉剔退，望亲往一验，除枯裂弯曲、尺寸不合度外，实尚能用若干根，速速电复，以便向沪行议价。宣。效。

大冶宗牧来电 十月二十日

篠电未奉复。查日矿连土炉共收五十万三千四百零，汉厂领款自廿二年接办至本年八月，共领局用材料八十三万一千零，两抵